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 A St Martin, le 27 mars 2021 

 

 

 

CONSEIL D’ADMINISTATION N° 2021/02 

Procès-verbal de la réunion du 23 mars 2021 17h30 à 18h45 

Sont présents : Francine BONIN, François BONIN, Philippe CARUEL, Claude GELFMANN, 
Gérard MARIEAU, Jean-Jacques REGAUDIE 

Absents excusés : Claude BEZAULT, Antoine GIARD, Jacques LEMOINE, Jean THILLY, 
Catherine METAIS, Chantal NUE-MORICE, Gérard RUSSO, Bernard VEREZ 

___________________________________________ 

 

1° - Approbation du CR du 11/01/21 N° 1 

Le compte rendu du précédent conseil est approuvé. 

2° - Préparation et organisation de l’AG annuelle 
 
Le risque sanitaire étant toujours présent, Philippe Caruel propose de tenir la prochaine 
assemblée en visio-conférence et pour ceux qui ne pourrait pas se connecter, par 
correspondance. La date du vendredi 23 avril à 18h est retenue et début avril il sera 
adressé à l’ensemble de nos adhérents le document complet de présentation en AG 
(Rapport moral et d’activités, Rapport et financier, Perspectives d’Avenir, Budget 2021) et, 
les documents habituels de procuration et de vote par correspondance.  
 
Un projet de ce document est joint au présent compte-rendu et Philippe Caruel invite 
l’ensemble des administrateurs à lui transmettre ses remarques et correctifs tout début avril. 
 
Les adhérents qui ne pourront être présents lors la visio-conférence seront invités dans le 
mail qu’ils recevront à voter pour, contre ou abstention, les rapports, le budget et le montant 
des cotisations 2021. 
Il est rappelé que seules les personnes à jour de leurs cotisations peuvent participer aux 
votes en assemblée. 
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2° Inscription au CLUPP et renouvellement du Conseil Portuaire en juin 2021 
 
Il est important de rappeler à nos adhérents de demander au port, leur inscription au CLUPP 
(Comité Local des Usagers Permanents du Port). Ils pourront ainsi participer à l’élection de 
leurs représentants au Conseil Portuaire dont le renouvellement est prévu en juin 2021.  
 
Se sont portés candidat pour représentés le CNM au Conseil Portuaire : François Bonin, 
Philippe Chatin et Philippe Caruel. 
 
3° Lancement du programme d’activités 2021 
 
Comme l’année passée, nous maintiendrons les seules activités en extérieurs tant que la 
pandémie sévira. Les croisières sur plusieurs jours seront également annulées jusqu’à la 
réouverture des restaurants.  
C. Gelfmann contactera les gérants de la croisière sur la Charente pour demander le 
remboursement des acomptes versées et à défaut le report sur l’année prochaine en 
précisant que le nombre de bateaux et la composition des équipages sera 
vraisemblablement alors à revoir. 
 
Pour les prochains mois nous maintenons les sorties suivantes : 

- Mardi 30 mars : pêche à pied - huîtres à Chauveau (action P. Caruel) 
- Dimanche 18 avril : randonnée vélos, voitures au port du plomb et pique-nique 

(action Francine Bonin), 
- Avril ? : pêche seiches en bateau dans le Fier d’Ars (action P. Caruel), 
- Dimanche 13 juin : pique-nique à l’ancre (action C. Gelfmann), 
- Dimanche 27 juin : Concours de pêche en mer - Coupe Charlotte (action P. Caruel), 
- Dimanche 4 juillet : pique-nique aux Bernaches (action G. Marieau) 

 
4° Fête du Coquillage samedi 25 septembre 2021 
 
On peut raisonnablement espérer qu’en septembre une immunité collective suffisante nous 
permettra d’organiser la 12ième édition. En tout cas on s’y prépare et nous avons d’ores et 
déjà réservé : les Batala, le DJ Alexandre Léger, les tivolis à La Verdinière (à réserver la 
remorque frigo). Pour la 2ème animation de rue, P. Caruel approchera l’école de cirque 
Ophidie et G. Marieau des associations de salsa.  
Une première réunion du Comité de pilotage sera organisée en avril ou mai (action P. 
Caruel). Il faudrait trouver un remplaçant à J. Thilly pour la tombola et le flyer, et aider 
Thierry Conroy à monter son équipe du stand moules/vannets. 
  
6° Ouverture hebdomadaire de la casemate et sa rénovation 
 
La réunion en extérieur de plus de 6 personnes étant prohibée, nous ne pouvons toujours 
pas reprendre nos rencontres du samedi soir. 
La peinture de la casemate est reportée en juin, mois où les conditions de température et 
d’humidité seront plus favorables (action C. Nue et G. Russo) 
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7° Point comptable et rentrée des cotisations 
 
A mi-mars, 1 480€ de cotisations ont été collectées pour un budget prévisionnel 2021 de 2 
300€. Chantal Nue fera une relance début avril en précisant que l’AG annuelle étant prévue 
le 23 avril, il est important que les adhérents renouvellent leur adhésion s’ils le souhaitent. 
 
Notre demande de subvention 2021 à la mairie a été formulée (2500€ dont 1250€ pour la 
Fête du Coquillage). 
 
8° Questions diverses 
 
Suite à une demande récente de J. Thilly à P. Caruel, il est proposé à Jean de demeurer 
administrateur jusqu’à l’échéance de son mandat, soit l’année prochaine. 

En 2021, comme prévu initialement, Francine Bonin se substitue à son mari au poste de vice-
présidente. 

 

P. Caruel, Président      C. Nue-Morice, Secrétaire adjointe 


